



# Cardápio Caçarola Do Joca

R. Antônio Prado, 118, Antonina, Brazil (+55)4134321286 - http://www.facebook.com/CA%C3%87AROLA-DO-JOCA-244688005560644/

Nesta página podes encontrar o menu completo de Caçarola Do Joca. Actualmente estão disponíveis 6 pratos e bebidas. Para pratos especiais sazonais ou semanais, contacta directamente o dono do restaurante. Podes também contactá-los através do site deles. A classificação média deste restaurante é 4.6 o que significa que é incrivelmente bem visto pelos seus clientes. Neste Localização serás servido apetitoso frutos do mar comida ozinhados em diferentes estilos, mas não se esqueça de experimentar o original **brasileiro** pratos. Claro que Caçarola Do Joca também oferece uma grande variedade de **pratos de carne picantes e finos**, Da mesma forma, o Taberna oferece uma variação de **suculentos pratos com carne**. Com uma pequena caminhada para cerca de 138 você pode sair do transporte público em Rodoviária de Antonina. As reservas podem ser feitas por telefone (+55)4134321286.

## Cardápio Caçarola Do Joca



#### Pratos de arroz

**ARROZ** 

#### Pizza

#### **PIZZA DE CARNE**

Pimenta branca | Oliveiras negras | pimenta preta | Basil secado | Oregano secado | ...

#### Sanduíches

**FRITA** 

### Pratos de peixe

#### **CROQUETES DE PEIXE**

G de peixe branco (tomamos Julienne) | G farinha (Foi-se de Falta) | Ovos | G Peças de pão | Óleo de oliva | ...

#### Frutos do mar

#### **FRUTOS DO MAR**

Outros | Petrolina fresca | Alho de alho | Outros | Outros | ...

### Raw bar & amp; amp; shellfish

#### **OSTRAS**

Ostras frescas, não abertas | cerveja | Alho e alho | Sal temperada a gosto | pimenta preta | ...

# Caçarola Do Joca

R. Antônio Prado, 118, Antonina, Brazil

Feito com <u>cardapio.menu</u>

Horário de abertura:

---